
A Bükk-fennsík és Lillafüred
2020. október 30. - november 01.

Normál ár: 30.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Lillafüreden, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
2 reggelit.
A Baraka túravezetését és a szervezést.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a túra helyszínére.
A további étkezést.

Jelentkezéskor fizetendő: 30.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 7.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 1.500 Ft

Létszám: 12 - 22 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is, a Szálláshely zseb terhére. Mindhárom bank (K&H, OTP,
MKB) SZÉP Kártyáját elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Lillafüred

Találkozás: péntek este 18:00 órakor várunk a Lillafüred közvetlen szomszédságában található Alsó-Hámorban, a Szeleta Hotelben. A
regisztráció után elfoglaljuk a szobáinkat, majd közösen megbeszéljük a következő két nap programját.
A találkozó előtt: ha már délelőtt elindulsz Lillafüred felé, érdemes időt szakítani néhány környékbeli látnivalóra. Miskolc-Tapolca és a
Barlangfürdő mindig megér egy kitérőt. Az Európában egyedülálló fürdőt 30 °C-os termálvíz táplálja, amit a vízzel teli
barlangjáratokban élvezhetünk. Lillafüred közelében található a Diósgyőri vár, amit 2014-ben teljes körűen felújítottak. Újjászületett
Közép-Európa legnagyobb lovagterme, a várkápolna és a királynék lakhelye is. Ha a vár közelében járunk, kihagyhatatlan látnivaló a
nemrégiben megnyílt Tündérkert, Miskolc ékessége. A legszebb magánkertek igényességével és aprólékosságával készült parkban egy
remek kávézót is találunk.
Szállás: szálloda***.

2. nap



Lillafüred – Bánkút – Gerennavár – Tar-kő – Három-kő – Nagy-mező – Bánkút

Gyalogtúra a Bükk-fennsíkon: a Bükk hazánk legmagasabb mészkőhegysége, a legnagyobb összefüggő erdőség otthona; igazi vadon,
amelyet már 1977 óta nemzeti park védelmez. A hegység egyik legnagyobb különlegessége a Bükk-fennsík, ahol a túrázókat sziklás
kilátópontok, csodaszép rétek és sűrű erdők kápráztatják el. A túránk kiindulópontja Bánkút, ahová az autóinkkal jutunk el. Ez a fennsík
központja, ahol két turistaszállás és hazánk negyedik legmagasabb pontja, a 956 méteres Bálvány található. Tehát Bánkútról indulunk,
majd a Huta-réten át Gerennavár felé túrázunk. A 759 méteres sziklás csúcs a Bükk egyik legszebb kilátópontja, a nevét az egykor itt állt
várról kapta. Megpihenünk, majd az Olasz-kapu sziklaszorosa felé tartunk, ahol olasz hadifolyok dolgoztak azon, hogy utat nyissanak egy
kisvonat számára. Kevesen ismerik, de egyes helyeken még az erdőben is fellelhető a régi vasút nyomvonala, sőt egy-két régi építmény
maradványa is. A túránknak ez a szakasza a Bükk legmagasabb hegyei között vezet; csupa 900 méter feletti hegyorom vesz minket körül.
Ezek közül az egyik leghíresebb, a 949 méteres Tar-kő, ahonnan káprázatos panoráma nyílik a Bükk déli részére. Megpihenünk, majd
egy másik híres kilátót, a 904 méteres Három-kő sziklás hegyormát vesszük célba. Mindkét helyszín tagja a „bükki köveknek”, amelyek a
fennsík déli peremét adják. A kilátópontok után visszatérünk a fennsík szívébe és a messzeföldön híres Nagy-mezőig túrázunk. Ez a
Bükk központi része, egy víznyelőkkel, dolinákkal és töbrökkel tagolt hatalmas rét, amelynek biztos helye van Magyarország
leggyönyörűbb tájai között. Átszeljük Nagy-mezőt, majd visszatérünk Bánkútra, a túránk kiindulópontjába. Táv: 21 km, szint: fel 680 m,
le 680 m, a túra nehézsége: (***).
Lillafüred: a túra után visszaindulunk Lillafüredre, útközben azonban megállhatunk a Bükk egyik legjobb étterménél. A Garadna-
völgyben 1932 óta nevelnek pisztrángokat, amely a Vendéglő a pisztrángoshoz fennséges kínálatát adja.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Lillafüred – Libegő – Fehérkő-lápa – Gulicska – Molnár-szikla – Lillafüred

Lillafüredi libegő: ezen a napon csak egy rövid autózás vár ránk a mai túránk kiindulópontjáig, Lillafüred felső részéről indul ugyanis a
nemrégiben átadott libegő, amely 330 méteres magasságból 606 méterre szállítja az utasokat.
Gyalogtúra: A 12 perces menetidő után a Jávor-hegy oldalába érkezünk, amely szemben fekszik a tegnap megismert Bükk-fennsíkkal.
Innen indul a túránk, amelynek első célja a Bükk egyik leghíresebb kilátópontja, Fehérkő-lápa. Egy keskeny sziklás ösvény vezet a
sziklaorom tetejére, ahonnan szép kilátás nyílik a Szinva völgyére. Ezután a Gulicska-tetőt célozzuk meg, egy másik nevezetes
kilátópontot, ahonnan a fennsík végtelen erdőségeit láthatjuk. Ezután leereszkedünk a Szinva-völgybe, majd felkapszkodunk a másik
oldalon a Molnár-sziklához. Több kilátópont is útba esik, de a legszebb panoráma a Szeleta-tetőről, a Szeleta-barlang elől nyílik. Szinte
madártávlatból láthatjuk Lillafüredet és ékességét, a Palotaszállót. Egy kanyargós úton leereszkedünk Felsőhámorba és túránk utolsó
szakaszát egy lillafüredi sétával zárjuk. Megnézzük a függőkerteket és hazánk legmagasabb vízesését, a 20 méteres Lillafüredi-vízesést.
Érintjük a Hámori-tavat és tehetünk egy látogatást a két hasonló karakterű barlang, az Anna- vagy a Szent István-cseppkőbarlang
egyikében. A túránk Lillafüred felső részén, a libegő parkolójában ér véget. Táv: 12 km, szint: fel 385 m, le 670 m, a túra nehézsége:
(***).
Hazautazás: a programunk délután zárul. Lillafüreden és környékén több étkezési lehetőség is kínálkozik a hazautazás előtt.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: délután 18:00 órakor Alsó-Hámorban, a Hotel Szeletáben. Cím: 3517 Miskolc, Szeleta u. 12-14.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

A két túránk eltérő nehézségű, de mindkettő könnyedén végigjárható átlagosan sportos erőnléttel. A változatos terep és az olykor
meredek ösvények miatt lényeges a túrázási tapasztalat. A Bükk-fennsík túrája hosszabb, de a helyszín abból a szempontból is szerencsés,
hogy nem kell számítanunk hosszan tartó emelkedőkre. A második túránk rövidebb, ráadásul itt a Lillafüredi libegő is segít a
szintemelkedés csökkentésében.
Összességében gyakorlottabb túrázóknak ajánljuk ezt az utazást, akik megfelelő túrafelszereléssel rendelkeznek.
A gyalogtúrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

2. oldal

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Túraöltözet: kényelmes túrabakancs, túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és
esőnadrág. Arra kérünk, hogy mindenképpen túrabakancsot hozz, ne edző- vagy túracipőt.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.

Szállás

Az utazás két éjszakáját Lillafüred mellett, Alsó-Hámorban, a háromcsillagos Hotel Szeletában töltjük. A szobák kétágyasak, de
korlátozott létszámban megoldható az egyágyas elhelyezés is.

Utazás Lillafüredre

A leggyorsabban az M3-as és az M30-as autópályán érjük el Miskolcot, majd a városon áthaladva a Lillafüred előtt található Alsó-
Hámort.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
A szombati ebédre szendvicsekkel célszerű készülni, este azonban már étteremben tudunk étkezni. Vasárnap is célszerű hideg élelmet
vinnünk a túrára, mivel a túra az ebédidő után, kora délután ér véget.
A túrákra legalább 1-1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Miskolc-Tapolca, Barlangfürdő: 3500 Ft-tól
Diósgyőri vár: 1500 Ft
Lillafüred, libegő csak fel: 1400 Ft
Anna-barlang: 1500 Ft
Szent-István-barlang: 1500 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrára egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a hotelben vagy
az autóban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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